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 Invenţia se referă la hidroenergetică şi poate fi 
folosită în instalaţiile care folosesc energia curen-
tului hidraulic. 

Instalaţia pentru folosirea energiei curentului 
de apă conţine o turbină flotabilă amplasată orizon-
tal, legată cinematic cu un generator electric 8 şi 
unită cu elementele unei ancore, paletele 2 căreia 
sunt scufundate în curent.  Noutatea constă în aceea 
că turbina este unită cu elementele ancorei cu 
ajutorul unor tije 3 flexibile şi include un corp 1 
cilindric, pe care sunt fixate paletele 2, totodată 
corpul 1 este legat cu generatorul electric 8, ampla-
sat pe un suport de  culee prin intermediul unui 
mecanism cardanic 5. Corpul 1 turbinei poate fi 
executat cav. 
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Descriere: 
 Invenţia se referă la hidroenergetică şi poate fi folosită în instalaţiile care folosesc energia curentului 

hidraulic. 

Este cunoscută instalaţia pentru folosirea energiei curentului de apă ce conţine o turbină flotabilă 

amplasată orizontal, legată cinematic cu un generator electric şi unită cu elementele unei ancore, paletele 5 
căreia sunt scufundate în curent [1]. 

Neajunsul construcţiei cunoscute constituie eficienţă scăzută de utilizare a energiei curentului de apă.  

Problema pe care o rezolvă invenţia constă în lărgirea sferei de aplicare, simplificarea construcţiei 

instalaţiei şi creşterea randamentului. 

Problema pusă se rezolvă prin aceea că instalaţia pentru folosirea energiei curentului de apă conţine o 10 
turbină flotabilă amplasată orizontal, legată cinematic cu un generator electric şi unită cu elementele unei 

ancore, paletele căreia sunt scufundate în curent.  

Turbina este unită cu elementele ancorei cu ajutorul unor tije flexibile şi include un corp cilindric, pe 

care sunt fixate paletele, totodată corpul este legat cu generatorul electric, amplasat pe un suport de culee 

prin intermediul unui mecanism cardanic. Corpul turbinei poate fi executat cav. 15 
Instalaţia pentru folosirea energiei curentului de apă include o turbină flotabilă amplasată orizontal, 

care include un corp 1 cilindric pe care sunt fixate paletele 2, care sunt scufundate în curent. Turbina este 

unită prin tijele flexibile 3 cu elementele de ancoră 4. Turbina este legată cinematic cu mecanismul 

cardanic, care include un arbore cardanic 5 şi articulaţii cardanice 6, cu reductorul 7 şi generatorul electric 

8, care sunt instalate pe suportul de culee. Corpul cilindric 1 este montat pe axă prin intermediul 20 
rulmenţilor 9. Corpul 1  turbinei poate fi executat cav. 

Instalaţia pentru folosirea energiei curentului de apă funcţionează în modul următor. 

Paletele 2 scufundate în curentul de apă rotesc turbina flotabilă amplasată orizontal, corpul 1, care 

este legat cu generatorul electric 8 este plasat pe un suport de culee, prin intermediul mecanismului 

cardanic 5. Transmisia momentului de torsiune de la turbina flotabilă la generatorul electric 8 prin 25 
mecanismul cardanic, precum şi unirea turbinei cu elementele de ancoră prin tijele flexibile 3 asigură o 

funcţionare stabilă la schimbarea nivelului apei. 
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(57) Revendicare: 
  1. Instalaţie pentru folosirea energiei curentului de apă, care conţine o turbină flotabilă 

amplasată orizontal, legată cinematic cu un generator electric şi unită cu elementele unei ancore, paletele 
căreia sunt scufundate în curent, caracterizată prin aceea că turbina este unită cu elementele ancorei cu 5 
ajutorul unor tije flexibile şi include un corp cilindric, pe care sunt fixate paletele, totodată corpul este 
legat cu generatorul electric, instalat pe un suport de  culee prin intermediul unei mecanism cardanic. 

2. Instalaţie pentru folosirea energiei curentului de apă  conform revendicării 1, caracterizată 
prin aceea că corpul turbinei este executat cav. 
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